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2ª ATA DA SESSÃO DE JULGAMENTO DO CHAMAMENTO PÚBLICO  Nº 003/2025 
PARA CREDENCIAMENTO DE PROFISSIONAIS DA SECRETARIA MUNICIPAL DA 

CULTURA DO MUNICÍPIO DE LARANJAL PAULISTA/SP. 
 

Às 14:00 ( nove horas) horas do dia 30 ( trinta )  de  Junho  de 2.025 ( dois mil e vinte e 

cinco ) na Sala de Licitações do Prédio da Prefeitura Municipal de Laranjal Paulista-SP, 

sita.à Praça Armando de Salles Oliveira, nº 200, reuniram-se a Agente de Contratação 
-   Cláudia Tereza Pessin –Bruna de Camargo Lopes, Matheus Ulisses Pieroni – 

Membros da Equipe de Apoio, designados pela Portaria nº 019/2025 datada de 

02.01.2025,  foi instalada a sessão de abertura da  licitação que tem por objetivo:  
CHAMAMENTO PÚBLICO para “ CREDENCIAMENTO “ de profissionais interessados 

em prestar serviços culturais como arte-educadores nas modalidades relacionadas 

neste edital, para atuação no Centro Cultural Dr. Victor Rodrigues Machado, nos 

Distritos de Laras e Maristela, e nas escolas municipais e estaduais do Município de 

Laranjal Paulista/SP, conforme especificações constantes do Termo de Referência do 

Edital, devidamente autorizado pelo Prefeito Municipal. A  Agente de Contratação e  

Membros da Equipe de Apoio deram início a sessão, com vistas a proceder  o  

julgamento da documentação enviada pelo profissional interessado, apresentada para 

a habilitação exigida no edital publicado no portal PNCP e no D.O.M. em 01.04.2025, 
bem como no sítio eletrônico da P.M.L.P. Após análise da documentação  e 

considerando  a decisão da Comissão Julgadora da Secretaria da Cultura e Turismo,  

realizada no dia 16 de Junho de 2025, conforme resultado anexa a  esta ata, esta 

Agente de Contratação e Membros da Equipe de Apoio decidem por HABILITAR e 
CLASSIFICAR o profissional,  Matheus Augusto Mello de Oliveira, na modalidade de 

(Flauta transversal, flauta doce e musicalização infantil),  que ocorreu na seguinte 

forma: currículo e/ou portfólio – 10 pontos, Proposta Pedagógica – 10 pontos, 

Experiência em atividades curricular – 10 pontos, Atividade Pedagógica – 14 pontos, 

Projeto já realizado junto a Secretaria da Cultura ou secretarias afins – 05 pontos – 

Totalizando 49 pontos (  CREDENCIAMENTO TARDIO – CLÁUSULA 10.8 DO EDITAL). 

Ressaltamos ainda que o presente chamamento público ficará permanentemente aberto 

para o caso de novos interessados em se credenciarem a qualquer tempo. Nada mais 

havendo a tratar, o Agente de Contratação informou que fica aberto o prazo recursal, 

previsto na Lei nº 14.133/2021 e que se não houver interposição de recursos, este 

processo será encaminhado à autoridade superior para sua Adjudicação/Homologação 
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e determinou o encerramento desta  sessão para a  lavratura desta ata que, após lida e 

achada conforme, foi assinada pela Agente de Contratação e Membros da Equipe de 

Apoio. 

 
 

CLÁUDIA TEREZA PESSIN 
Agente de Contratação 

 
 
 

BRUNA DE CAMARGO LOPES 
Membro da Equipe  

 
 

MATHEUS ULISSES PIERONI 
Membro da Equipe  

 
 


